2016年10月18日星期

编辑:姜迪|美编:沈长余|责校:李传富

"槿汐姑姑"驾到《百变吧星居》改造儿童房

孙茜自曝曾患孕前抑郁



今晚 10 时,由安徽卫视联合北文传媒倾力打造 的全明星家居改造生活服务节目《百变吧星居》第七 期如约播出。变身准妈妈的"槿汐姑姑"孙茜作为本期 嘉宾来到现场,为孩子一求完美儿童房。

从婚房到精神空间,再到餐厅和公主房,设计师 凭借巧思妙想打造各式各样的家居空间,而此次又迎

一儿童房,"槿汐姑姑"孙茜做客现场,为 未出世的宝宝寻求成长空间。第一次在节目现场迎来 孕妈咪,让众人好奇不已。现场,孙茜也心情大好的分 享起孕期心情,"这个作品现在四个多月了",提及宝宝满脸笑意。不过,这份幸福却得来不易,因为怀孕不 易,孙茜现场吐露自己曾一度患上孕前抑郁症,落泪 感慨"几乎放弃"。但是再辛苦,也阻挡不了母爱的爆 发,更现场分享起宝宝 B 超和妈妈日记,满脸幸福羡 煞众人

正是因为怀孕不易,让孙茜对于婴儿房的打造格 外重视。此次来到现场,就是希望借设计师们的巧思,为自己即将出生的孩子,打造一间足够安全环保、启 发想象力,又能拥有强大收纳功能的儿童房。 起想改造却不容易,因为孙茜自曝家人皆喜欢截然不 同的家装风格,"我自己喜欢公主风,远航喜欢简欧风, 而母亲则偏爱传统风",自己的家就因此装成了"妥协 风",直言"根本就统一不了,我们家为一墙角就能打 N 多架"。果不其然,虽然人未到场,但为了能表达自己的 意见,丈夫蔡远航还特意从国外连线现场,希望主持人 能帮自己的忙劝劝孙茜,现实版"家斗"让人忍俊不禁。 为了满足孙茜的改造需求,设计师火力全开。而惊喜的 不但打造过数个成功案例的设计师梁莉莉为其排 忧解困,更迎来神秘设计师现场踢馆。

痞子、戏子、厨子集一身

沙溢独挑大梁出演《政委》

据搜狐娱乐 由智磊执导,沙溢、胡可、吕行、李依 伊、王冠等实力派演员联袂出演的抗战大戏《政委》, 将于19日起、每晚7时35分在辽宁卫视播出。该剧 讲述了由沙溢饰演的邱永年,临危受命顶替牺牲的政 委,协助滇军 278 团起义的一段传奇故事。

这个由"厨子"变身的"假政委"沙溢,不仅需要步 步为营,还将与胡可再度携手出演夫妻,不料却遇上 半路杀出的红颜知己龙梅(李依伊饰),过程中矛盾误 会丛生,夫妻感情遭遇重大危机。在 10 月 13 日召开 的新闻发布会上,沙溢作为主演也介绍了关于角色和 **演员** 之间有趣的花絮。

沙溢此前在与李晨、马苏合作的抗战剧《春江英 雄之秀才遇到兵》中,出演马三炮一角,堪称该片的喜 剧担当。而今,他又将在《政委》中独挑大梁。沙溢饰

演的"冒牌政委"邱永年,可谓是史上最奇葩的政委, 在剧中的他是集厨子、戏子、痞子于一身,并且敢于挑战震惊世界的东北大花袄,一会儿演绎的是无赖泼皮,一会儿又是正义的化身。沙溢用各种非主流画风 及幽默睿智,诠释了"一 一个不会唱戏的厨子,不是好政 委"的真谛。

在发布会现场,喜剧演员出身的沙溢坦言,自己 直在寻找一个正剧演员和喜剧演员之间平衡点,他 认为角色也应该有鲜明的性格。对于邱永年这个角 色,无论是从眼神、语言,还是表情、举止,沙溢的表演,使得老邱这个人物更加立体丰满,而在严肃的题 材中加入了喜剧元素,也让这部抗战剧,走出了一 属于自己的独特路线。

《勇士》曝"战斗"特辑

动作担当"于小伟挑战极限



据搜狐娱乐 由八一电 影制片厂著名导演宁海强执导,赵冬苓、赵宁宇编 剧. 罗礼贤担任动作指导 的战争动作电影《勇士》, 已于14日正式公映。随着 电影的热映,《勇士》再度 发布"战斗"特辑,曝光了 大量颇受观众好评的战争

动作戏份的拍摄细节,实力展现"真勇士情怀"

正在热映中的战争动作电影《勇士》,日前正式发 "特辑,以主演于小伟的视角,展现出该片拍 摄过程中的艰难与辛苦。于小伟饰演的廖大强一角作为片中"动作担当",有着过人的胆识,勇猛善战且性 格粗狂。从以往柔情绅士到《勇士》中的铁血硬汉,打 破了大家对于小伟的既有印象,两种反差较大的形象 都无缝衔接,也使观众更加期待其今后的影视作品。

而对于极端条件下的战斗场景拍摄,于小伟也表 正常人的体力是完全承受不了的,拍摄过程是 个极限。我现在回想当时拍的戏,真的觉得扛过来挺 不容易的。 "时过境迁,再以过来人的角度去回首《勇 士》的拍摄历程,于小伟又笑言:"其实扛一扛也就过

大量高完成度的动作戏份,也让很多观众在观影 后,对导演宁海强的突破表示肯定。有影评人表示:"看《勇士》印象最深刻的是故事人物清晰真实,战斗 场面热血激燃。一方面是影视作品拍摄技术提高,更 有能力去完成高清晰的运动场面和真枪实弹的战斗 一方面对故事的展示,大家不再故弄玄虚,透过 莫须有的夸张元素来烘托气氛。

以青年和电影之名欢聚

张译出任浙江青年电影节形象大使

据网易娱乐 两年一度的第三届浙江青年电影 节,将再次于丹桂飘香的魅力西溪举行。届时,一批资深或新生代电影人,将以"青年"和"电影"之名,赴 一场光影流动的盛宴。浙江青年电影节,将于10月 19至24日在杭州举行。在电影节期间,由中国电影 基金会-吴天明青年电影专项基金,携手东海电影集 团举办的吴天明青年电影高峰会同期举行。

本届电影节旨在打造中国电影新势力,有别于国 内其他电影节将争夺奖项,列为重头节目的惯例,本 届电影节最大的特质在于交流行业经验,以此为平 台,聚集国内年轻而才华洋溢的电影导演、编剧、制片 人,通过论坛、展映、影评及吴天明青年电影高峰会创 投、路演等系列活动,为电影这一正值火热的行业注 人一股清新活力。人气正火的实力派青年演员张译,

应邀担纲电影节形象大使,将于20日上午举行的开 幕式到场助阵。开幕式上,各项战略合作计划也将 一启动,无一不彰显出浙江电影的热情与活力。

本届电影节的展映活动,分为主题展映、经典回 顾展映、校园展映三大部分。开幕影片《塔洛》、刘震云父女携手合作的《一句顶一万句》、坊间口碑甚好的 《路边野餐》、荣获柏林电影节艺术贡献奖的《长江 图》、即将上映号称中国版《杀人游戏》的类型片《黑 处有什么》,以及《八月》、《谁的青春不迷茫》、《火锅 英雄》、《白日焰火》、《Hello 树先生》、《心迷宫》、《碧罗雪山》、《李米的猜想》、《十二公民》等23部抢眼佳 作,对影迷们而言,无疑是一次密集式的视觉盛宴,可 次过足眼瘾。届时,每部影片都将有主创人员出 席见面会,与观众近距离互动,实为机会难得。

《勇士之门》预告片解封黑骑士 赵又廷化身精神导师

据搜狐娱乐 公主倪 妮的安危关系着国家存 谢尔顿化身黑骑士 与赵侍卫赵又廷并肩作 战。定档 11 月 18 日的魔 幻动作大片《勇士之门》 曝光了剧情版预告片, 预告片里幻境远征队与 蛮族战斗的劲爆场面炫 酷带感,特效设计魔幻 感强,赵又廷、倪妮、尤 赖亚·谢尔顿的成长变 化,也令人眼前一亮



《勇士之门》新曝光

的剧情版预告,尽显魔 幻动作特色。为了解救公主倪妮,时空侍卫赵又廷寻求 大男孩尤赖亚·谢尔顿的帮助,来到神秘境地。赵又廷 迎战树妖、山精以及蛮族,动作场面劲爆,特效精致不 违和。赵又廷坦言:"影片中都是硬碰硬的打斗戏,很容 易受伤,不过关于打斗方面,有很多奇幻色彩。"预告片 中,赵侍卫与谢尔顿饰演的杰克跋山涉水,共同经历了 诸多磨难。杰克每逢遇到危险时,赵又廷都能挺身相救。赵又廷对于杰克来说,更像精神导师,除了保护他 的个人安全,还助他在精神和体力上成长。谈及故事中的赵侍卫与杰克的关系时,赵又廷表示:"赵侍卫在后 期,很开放地面对这个世界,不吝啬地把自己所知、所 学交给了小男孩杰克,并且对他很有期待。 "赵侍卫也 受杰克的影响,在性格上有所转变。赵又廷坦言,"与杰 克接触的过程,自己也受到很大影响,变的可以开玩 笑,可以享受自己的工作和生活,不再是一个没有思想 的机器人。

好莱坞来青岛拍大片 可获40%退税优惠

据搜狐娱乐 万达董事长王建林不仅在进军好莱 坞上气势如虹,在吸引好莱坞方面来华拍片也是费尽苦心。据外媒报道,万达集团将公布一项激动人心的奖 励计划,以刺激好莱坞大片来华拍摄。

本周一,王健林在洛杉矶进行访问,他提出:如果 好莱坞项目在青岛的东方影都影视基地拍摄,那么项 目可获得 40%的退税优惠,这笔费用由王健林和青岛 地方政府共同承担。

在全球影视产业中,退税、奖励机制已屡见不鲜。 不过 40%的补助显然极为慷慨,放在世界上而言也堪称豪掷千金。这个计划很可能使中国成为好莱坞大片 必争的外景地。路易斯安那州的奖励政策(30%的退 税)已然是全美最为丰厚的,而马来西亚30%的补贴同 样使其成为佼佼者。不过大多数的奖励机制都由当地 政府进行拨款,迄今为止尚未有一家私企如此大手笔 地提供奖励机制。

王健林将在演讲上强调万达对于与好莱坞合作的 承诺,分享其对中美影视合作双赢优势的见解,毕竟中 国与美国是当今世界上两个最大的电影市场。这位-向以"买买买"而著称的企业家最近将目光瞄准了好莱 坞六大影业巨头,引起各界关注。在周一的活动中,王 健林或许会公布一系列与好莱坞合作的影视项目。

此外《环太平洋 2》将会成为首部在青岛东方影都 影视基地拍摄的美国大片,据说剧组将在两周开始搭建片场,而万达也在1月以35亿美金的天价完成了对 传奇影业的收购,因此预计传奇的项目也将会经常 顾"该影视基地。即将上映的魔幻影片《长城》就曾在该 基地拍摄, 虽然当时带有隔音功效的摄影棚尚未完整 构建.

青岛东方影都预计将在 2018 年 8 月举行盛大的 开幕礼,已建好的 15 个舞台及 11 个制作工作室会在 《环太平洋2》开拍时投入运营,基地占地408英亩,拥 有世界上最大的隔音摄影棚,及中国最大的水下摄影 棚。计划还将兴建豪华酒店、室内主题公园、国际级的 医院、剧院、游艇俱乐部、高级公寓等。

王小利晒"乡村9"剧照 "东北F4"齐亮相

据网易娱乐 近日,乡村爱情系列主演王小利晒出 一组剧照,是《乡村爱情9》的演员合影,并配文称:"乡剧里的俊男靓女。"从照片看到,之前剧里的经典角色 都在合影中,特别是一直让人备受关注的东北 F4 悉数到场,网友表示这回可以放心等剧了。此前,知名博主 长春国贸"还曝光了一组《乡村爱情9》的拍摄剧照, 照片中,于月仙等主演纷纷亮相,赵本上更加亲临现 场。第九部《乡村爱情幻想曲》目前正在东北铁岭低调